



Indija nudi najveći doprinos globalnom rastu u idućem desetljeću

U povodu proslave 74. Dana Republike Indije donosimo priču o Indiji, koja je bila u središtu pozornosti na upravo održanome Svjetskome ekonomskom forumu u Davosu

Nakon što je prije nekoliko dana svijet obišla vijest o tome kako je Indija postala najmnogoljudnija država svijeta, na godišnjem sastanku Svjetskoga ekonomskog foruma (WEF) u Davosu sve su oči bile uprte u predstavnike toga brzorastućega azijskoga gospodarstva i najveće svjetske demokracije.

Globalni čelnici i ugledni ekonomisti u Davosu su hvalili snažnu sposobnost Indije da privuče globalna ulaganja zbog uzburkanih opskrbnih lanaca, a poznati ekonomist **Kenneth Rogoff** rekao je da će indijsko gospodarstvo nadmašiti 'svoje kolege u nastajanju'.

Visoki rast, umjerena inflacija

Na panelu koji se bavio temom indijskog puta prema gospodarstvu vrijednom 10 trilijuna dolara **Ashwini Vaishnaw**, ministar koji nadzire željeznice, komunikacije, elektroniku i informacijsku tehnologiju, istaknuo je četiri ključna čimbenika koja će donijeti promjenu: osiguravanje otpornoga gospodarstva uza stalnu stopu rasta od šest do osam posto, privlačenje velikog broja


sudionika opskrbnog lanca uz korištenje lokalnih mogućnosti istraživanja i razvoja te

digitalnu transformaciju i energetske tranziciju. Upravo je potonja ujedno glavni prioritet indijskog predsjedanja G20.

Brza digitalizacija

Također, digitalna javna infrastruktura i njezino prihvaćanje među građanima daju Indiji jedinstvenu konkurentsku prednost ne samo zbog smanjenja troškova poslovanja već i zbog formalizacije gospodarstva i potpore financijskoj uključenosti te stvaranja novih poslovnih prilika. *Startupovi* su znatno porasli u posljednjih šest godina, a Indija je postala treći najveći ekosustav za takve tvrtke u svijetu. Tijekom protekle četiri godine (od fiskalne godine 2017. do 2018.) znatan je godišnji porast broja tvrtki jednoroga. Tako ih je u kolovozu 2022. u Indiji bilo ukupno 107.

Dodajmo još kako se očekuje da će Indija u ovoj godini ostvariti najbolje rezultate od svih velikih gospodarstava. Svjetska banka procjenjuje njezin rast na 6,6 posto, a uspije li zadržati svoj zamah, 2026. prestići će Njemačku kao četvrto najveće svjetsko gospodarstvo, 2032. trebala bi zauzeti treće mjesto, a do 2035. trebala bi postati tek treća zemlja s BDP-om od 10 trilijuna dolara, procjena

je i londonskoga Centra za ekonomsku i poslovna istraživanja. 



IZVJEŠĆE KONZULTANTSKE KUĆE E&Y

Ključni naglasci

• Indija je 2022. proslavila 75-godišnjicu svoje neovisnosti. Prekretnice poput ovih ne samo što daju priliku za slavljenje postignuća iz prošlosti već su i prilika za osmišljavanje strateškog razvoja zemlje. Vlada je postavila cilj da Indija do 2047. stane uz bok 'razvijenim' svjetskim gospodarstvima.

• Ubrzani tempo gospodarskih reformi u posljednjih nekoliko godina u domenama fiskalne, digitalne, fizičke infrastrukture i socijalne uključenosti usmjerio je Indiju prema većem i održivijem rastu. To, zajedno s najvećim, najširim i najdubljim bazenom radne snage u svijetu, s relativno neelastičnim tržištem rada, pruža mogućnosti za poboljšanje produktivnosti kako bi se ubrzao rast plaća. To povećava globalnu konkurentnost poduzeća koja posluju u Indiji.

• Indija ima priliku postati 'svjetski ured' za korporacije, a digitalna javna infrastruktura i njezino prihvaćanje među ljudima daju Indiji jedinstvenu konkurentsku prednost zbog smanjenih troškova poslovanja i stvaranja novih poslovnih prilika.

• Interes tvrtki novog doba u tehnološkim i drugim sektorima na pozadini digitalizacije i snažne dostupnosti kapitala bio bi ključan za postizanje uključivog rasta indijskoga gospodarstva.

• Šesterostruki rast dohotka po stanovniku do 2047. za više od 1,7 milijardi Indijaca pokrenuo bi neviđeni potrošački procvat.

• Konzultantska tvrtka EY nada se kako će Indija premašiti njihove projekcije rasta, s jednakim i snažnim fokusom na pružanje uključivih i pravednih prilika i pristupa obrazovanju, vještina i boljem zdravlju, pokrivajući sve dijelove stanovništva, uključujući žene i ekonomski i socijalno ugroženo stanovništvo.



U izvješću tvrtke E&Y spominju se ključni pokretači rasta koji će utjecati na sektore diljem indijskoga gospodarstva